



Exterior Wood Shield

Protección duradera para madera sin tratar

Si se deja sin tratar, la madera de exterior toma una bonita pátina gris. Ahora es posible mantener este aspecto, al tiempo que se confiere a la madera una protección duradera y se amplía su vida. La solución es Exterior Wood Shield, un producto ideal para el tratamiento de superficies exteriores de madera no tratadas, como los muebles de jardín de madera y las terrazas y pérgolas. Exterior Wood Shield genera una superficie resistente al agua y la suciedad, al tiempo que mantiene la pátina de la madera, ya que no incorpora color.

- Protege la hermosa pátina gris de la madera
- Da a la madera una superficie resistente al agua y la suciedad
- Prolonga la vida de la madera
- Aumenta la resistencia de la madera al viento y a las inclemencias del tiempo
- Puede utilizarse también en otras superficies de exterior absorbentes como losas, cemento y piedra
- Ready To use

Áreas de aplicación

Para todo tipo de superficies exteriores de madera sin tratar, composite/WPC, losas y piedra. Es bueno volver a tratar la superficie 1-2 veces al año para lograr una protección óptima.

Descripción del trabajo

Preparación

La superficie debe estar totalmente libre de polvo, suciedad y algas. Si la superficie está muy sucia, limpie antes con WOCA Exterior Wood Cleaner. Para la máxima protección, es aconsejable lijar ligeramente la superficie después, para que la madera quede totalmente lisa y resulte agradable andar sobre ella.

Recuerde siempre

Recuerde siempre hacer una prueba en un lugar poco visible, a fin de verificar la compatibilidad de la superficie con el producto.

Tratamiento

Agite el recipiente a conciencia. Aplique Exterior Wood Shield con pistola, brocha o sumergiendo la madera en el producto. Es importante aplicar el producto a conciencia y de manera regular. Para aplicarlo con pistola, sostenga la boquilla a unos 10-15 cm de la superficie. Deje secar la madera.

Tenga en cuenta

Las superficies tratadas con el protector Exterior Wood Shield no pueden pintarse ni se les puede aplicar aceite. Deben ser lijadas y limpiadas con WOCA Exterior Deep Cleaner antes de aplicar cualquier tratamiento con aceite WOCA Exterior Wood Oil.

Tiempo de secado

Tiempo de secado: 12-24 horas a 20°C

Recomendación: Las superficies tratadas con Exterior Wood Shield no pueden pintarse ni aceitarse, por lo tanto, deben lijarse y limpiarse con WOCA Exterior Deep Cleaner antes de cualquier tratamiento posterior.

Endurecido completo: 3 días a 20°C

Retratamiento: 1-2 veces al año o cuando sea necesario.



Información técnica

COV: 10 g/l, contenido máximo de COV (A/i (BA)): 140 g/l.

Densidad: 1.00-1.10 g/ml.

Valor de pH: pH 3-4

Durabilidad: 3 años

Temperatura de aplicación: +15-25°C y 50% de humedad del aire.

Rendimiento: 10-15 m²/L

Colores: Incoloro

Limpieza de herramientas: Limpiar con agua y jabón

Almacenamiento: +10-30°C. Mantener fuera del alcance de los niños. No lo exponga al calor (por ejemplo, la luz solar directa). Almacenar evitando heladas en invierno y en lugar fresco en verano.

Envases: 2.5 L

Olor: Característica

Contenido de materia seca: Under 10%

Proporción de la mezcla: Listo para usar. No diluir.

Mantenimiento y productos relacionados

Limpieza y mantenimiento

Es buena idea volver a tratar la superficie 1 o 2 veces al año para conseguir la máxima protección.

WOCA Denmark A/S Tværvej 6 DK - 6640 Lunderskov +45 9958 5600 info@wocadenmark.com wocadenmark.com

Esta información se basa en extensas pruebas de laboratorio y experiencia práctica. Debido a que las condiciones en las que se usa este producto a menudo se encuentran fuera del control de WOCA Denmark, únicamente podemos garantizar la calidad del producto mismo. WOCA Denmark A/S rechaza toda responsabilidad civil atribuible al uso y manipulación erróneos del producto. En principio, el producto puede ser considerado como un producto intermedio, ya que los resultados dependen de la construcción, de la naturaleza de la superficie, del tratamiento previo, de la temperatura, de la humedad del aire, de la aplicación, etc. WOCA Denmark A/S se reserva el derecho de realizar cambios en el producto y en la información antedicha sin previo aviso. Esta etiqueta/ descripción del producto sustituyen todas las versiones anteriores.